

# 悦悦载亚姐闪亮登场

## 风之星大师服务节即将启动

12月,风之星正式启动大师服务系列活动,从此在风之星您将体验到的是来自全中国的优秀高级技术总监所带来的故障解决方案。第一期的大师服务将集中在一汽大众、东风日产两大品牌,主攻方向为发动机专项,现场活动时间为2010年12月13日-14日,为此风之星汽车特别设置了24小时预约热线400-80-95159。

具悉,本次特邀高级技术总监分别来自河南、重庆和广西等地。

李鹏,河南豫港华翔汽车销售服务有限公司的高级技术总监,从事一汽大众产品技术工作8年,长期致力与汽车发动机系统和电器系统的研究,对发动机故障及其疑难杂症具备精准的诊断能力。刘继华,重庆东风日产都灵专营店高级技术总监,日产品牌产品电器、整车电路方面专家,从事日产产品维修工作13年,是全国东风日产体系最早获得东风日产N-STEP电器技师资格的技师之一。卢明理,广西弘帆汽车销售服务有限公司高级技师,从事日产产品维修工作超过9年时间,多次前往日本本部深造。

即日起,凡是一汽大众或东风日产产品车主即可拨打本次活动的预约电话,风之星汽车将根据您的预约安排专家日程,提供一对一的检测维修服务。(风之星)



12月5日,2010年亚洲小姐颁奖盛典在安徽合肥大剧院隆重举行,江淮汽车公司全新出品的江淮悦悦不但成为亚洲小姐冠军的专属座驾,并在现场宣布以438万元-5.68万元的价格全球同步上市,拉开了江淮汽车深耕紧凑型轿车市场的序幕。

江淮对悦悦的目标,是将悦悦打造成为专为都市追求年轻时尚群体打造的精品小车,并引领高端紧凑型小车新标杆。悦悦整体厚实、安全,线条却活泼,明快,特别是车身前脸的微笑式造型,让人赏心悦目。同时,悦悦有很多以“大”取胜的地方,轴距比同级车长出了30-60mm,车宽比同级车超越了10-145mm。

今年10月16日,江淮汽车荣获中国产品质量最高荣誉“全国质量奖”,这是自主车企第一家,也是汽车行业继上海大众之后的第二家。这既是荣誉,也是对江淮

汽车几十年如一日,坚持自主创新,坚持品质为的最好证明。江淮乘用车营销公司总经理王朝云表示,荣誉属于过去,悦悦代表了江淮的新起点,也代表了江淮制造的新高度。我们希望用悦悦来告诉消费者,小车也必须是精品。江淮悦悦的上市进一步丰富了江淮在轿车领域的产品线,江淮将继续加大在轿车市场的投入,希望悦悦会给江淮带来新的收获,在紧凑型高端市场打出一片天地,具备与同类合资车型比拼的实力,树立高端紧凑型小车新标杆。(董方)

## 上海大众拉响“爱心集结号”

据全国妇联调查显示,全国共有农村留守儿童5000多万,其中安徽42.81%的农村儿童为留守儿童,在全国农村留守儿童中占比9.74%,排名第二。为此,上海大众举行“爱心飞翔,梦想远航”慈善公益活动,意欲为善源小学这个留守儿童之家

点燃梦想之火。善源小学位于合肥市肥东县八斗镇,易干旱的环境导致了更多家庭选择外出打工的求生方式,造成大量儿童遗留,尽管目前有了教学点,贫困却依旧是老师和家长们肩头沉重的负担。上海大众将派出多名

领导赴善源小学,不仅带去一些校舍必需品、体育用品和书籍等,还将更深入地了解该校的特殊情况,为特困生送上诚挚的慰问和鼓励!据透露,此次活动中鼓励社会爱心人士能一起参与爱心活动,对特困学生进行物资甚至一对一资助。(物华)

## 比亚迪安徽凯迪店庆节油大回馈

作为比亚迪首款中高端战略车型,F6黄金版在风格上秉承了比亚迪产品一贯的超值理念。以“超豪外观、超大空间、超强动力、超值享受、超省油耗、超高品质”等六项超值,树立了中国中高级轿车的价值标杆。

为了迎合广大消费者的需求,F6黄

金版新增了1.8L MT豪华型、2.0L CVT尊享型。其中F6黄金版1.8L MT豪华型配备的是BYD483QA发动机,具有升功率大、油耗低、噪声小、污染低、结构紧凑等特点。

据乘联会最新数据显示,今年前10月F6稳居自主品牌中高级车型累计销量冠军。取得如此骄人成绩,凭借的就是F6

大气的外观、超值的配置、卓越的品质以及优质的服务。为感谢广大消费者的支持,比亚迪重磅推出“F6感恩月,节油补贴非常‘6+2’”感恩回馈活动,买比亚迪F6就送“六重大礼”+两年“车船税(按车船税法草案)”,并可以参加比亚迪安徽凯迪4S店举办的大型感恩节互动活动。(凯迪)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM

### 跨越2010 岁末特惠购车节

上海大众邀您共享600万 辆辉煌



### 跨越 2010 岁末特惠购车节

- 进店礼: 即日起至12月31日,凡进上海大众汽车展厅赏车试驾者均可获赠精美礼品一份;
- 时尚礼: 即日起跻身PASSAT新领驭车主,即可尊享价值5500元的风尚平板电脑豪礼;
- 安心礼: 凡购买上海大众PASSAT新领驭,即赠送价值6000元的车辆商业险;
- 置换礼: 以任何车型置换购买PASSAT新领驭,均可获赠全年车辆交强险。

爱心飞翔,梦想远航。12月11日,上海大众“爱在善源”爱心集结号正式拉响!希望更多的爱心人士加入这个团队,尽自己最大的努力帮助他人,成就留守儿童的三月天!

五星★级★经★销★商  
安徽物华汽车服务有限公司  
地址:包河工业园纬一路16号 24小时服务:0551-3877633  
销售热线:0551-3877677 3877622



# 中宝欢乐购 丰田特卖惠

凯美瑞 优惠五万元

【活动时间】11月-12月31日 豪礼等你拿!



最新Hi凯美瑞16.68万起



ipad平板电脑



摩托罗拉 智能时尚手机



佳能时尚数码相机



美的豆浆机



广汽丰田中宝高新店 地址:高新区天智路南段 特惠热线:5847777